

## SFINȚII MARI ÎMPĂRAȚI CONSTANTIN ȘI ELENA

În reprezentările iconografice, Sfinții Constantin și mama sa, Elena, sunt înfățișați de o parte și de alta a Sfintei Cruci, am putea spune — la umbra Sfintei Cruci. Aceasta ne arată, o dată în plus, rolul pe care l-a avut Sfânta Cruce în viața lor de luptă și de biruință prin Mântuitorul Iisus Hristos. Constantin s-a născut la Naissus, în ziua de 27 februarie, anul 280, d.H. ca fiu al lui Constantinus Clorus și al Iuliei Elena. Tatăl său era păgân, ofițer în armata romană, ajungând mai târziu conducătorul părții apusene a Imperiului Roman, iar mama sa era o creștină deosebit de zealoasă. Constantin va fi crescut în spiritul educației militare și în supunerea față de legile romane. Chemarea sa la slujirea lui Hristos s-a petrecut în împrejurări minunate. Crutul și ambițiosul Maxentiu, care se afla la Roma, era un aprig persecutor al creștinilor. El se pregătea să atace cu război pe Constantin, care în urma decedului tatălui său va conduce Imperiul Roman de Apus; Constantin trece Alpii cu 40.000 de ostași, în timp ce Maxentiu dispune de o armată cel puțin dublă ca efectiv. Marea bătălie s-a angajat la 23 octombrie 312 d.H. lângă podul de piatră de peste

râuul Tibru, denumit Milvius. Înainte de această luptă, însă, Constantin a văzut pe cer, deasupra soarelui care cobora spre asfințit, o cruce luminoasă, însoțită de cuvintele: „In hoc signo vinces” — „Prin acest semn vei învinge”. Profund impresionat, împăratul Constantin și-a dat seama că cerul îi vestea o victorie, dar îi încredința și o misiune. El poruncește ca pe toate steagurile și coifulurile de luptă să fie pus semnul Sfintei Cruci. Victoria a fost strălucită. Constantin cel Mare, în fruntea oștirii sale, cu semnul Sfintei Cruci înălțat pe steaguri, a intrat triumfător în Roma. Din clipa aceasta, el, împreună cu mama sa, Elena, vor fi mari luptători pentru apărarea creștinilor. Practic va fi primul împărat roman, după atăția, care va opri prigoana împotriva creștinilor (edictul de la Milan — 313 d.H.). Din anul 324 d.H., Sfântul Constantin a început construcția noii capitale a imperiului, care va fi inaugurată la 11 mai 330 d.H., primind numele de Constantinopol. A murit la amiaza zilei de 21 mai 337 d.H., fiind înmormântat la Biserica „Sfinții Apostoli” din Constantinopol, pe care el o ctitorise.

Preț CORNEL ILICA

## TRANZIȚIA Bine ai venit, Europa!

Dacă nu merge Mahomed la munte, se poate întâmpla să vină muntele la Mahomed. La aceasta m-am gândit când am aflat de organizarea, tocmai la Deva, într-un județ al României, a Adunării Regiunilor Europel. Iată, deci, că România (și mai ales județul Hunedoara) au cinstea de a găzdui un for european al conducătorilor regionale!

Mirarea îmi este accentuată de faptul că, din 1989 încoace, România tot încearcă să pătrundă în Consiliul European, dar este mereu amânată și, cu toate eforturile făcute de zece și zece de delegații („Vox clamantis in deserto”), alte țări sunt acceptate, ne depășesc cu eleganță, iar nouă ne sunt rezervate tot săliile de așteptare.

Acuma nu că ne-am aștepta să fim puși în „fruntea bucatelor”, dar un pic de demnitate avem și noi, cel care am dat Europei pe Brâncuși, Enescu, Eugen Ionescu... dar să nu zică Europa că ne lăudăm prea tare.

Europa, cea iubită de Zeus, are dreptul să ne judece cum vrea. E treaba ei. Dar să o facă cu dreptate! Și să nu

ne judece înainte să ne cunoască. Și poate că este bine că vine și muntele la Mahomed. Să vadă și europenii că, uite, noi, popor de gîntă latină, am învățat ceva și din înțelepciunea Orientului cu care conviețuim. Și mai ales am învățat o realitate: cu răbdarea treci marea! Placă turnată între Orient și Occident, România are valorile ei, care, mai devreme sau mai târziu, se vor impune și cui nu vrea să ne creadă.

Iată, deci, că, în spiritul tradiției ospitalității românești și în litera versului eminescian „Cât suntem încă pe pace, eu îți zic: bine ai venit”, dorim bun venit Adunării Regiunilor Europel, pe care o dorim ca o primăvară a speranței că acest continent aparține tuturor fiilor săi.

Poate că așa, cunoscându-ne mai bine, va renaște încrederea reciprocă și vom putea spera, ca în Geneză: „Fiat lux” (să fie lumină!) și pentru români!

TIBERIU ISTRATE

# CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V  
NR. 875  
VINERI, 21  
MAI  
1993  
4 pagini — 20 lei

## FAX

● LONDRA. — În pofida unei încetiniri economice generale în estul Asiei, China a cunoscut o creștere excepțională în 1992 și ar putea deveni, de acum și până în anul 2010, prima putere economică a lumii, în special în detrimentul Japoniei, estimează Institutul Internațional pentru Studii Strategice (IISS), al cărui bilanț anual 1992-1993 a fost publicat miercuri, la Londra.

În opinia IISS, de la sfârșitul războiului rece nici un eveniment nu a marcat regiunea într-o asemenea măsură ca „ridicarea Chinei, în paralel cu o aparentă încetinire a ritmului de creștere în Japonia”.

Creșterea economică „impresionată și susținută” a Chinei „remodelează” nu numai linia sa politică, dar și percepția pe care toate țările din regiune, inclusiv Japonia, o au despre propriile lor perspective, estimează IISS.

În ce privește Japonia, institutul cu sediul la Londra evidențiază dificultățile guvernului nipon, al cărui prim ministru — Miyazawa, a părut indecis în multe situații în privința reformei politice, în adoptarea unor soluții ferme la problemele economice ce confruntă țara, ca și în modul său de a aborda scandalul politic legat de corupție.

● BUCUREȘTI. — Purtătorul de cuvânt al guvernului informează că, sub semnătura primului ministru, domnul Nicolae Văcăroiu, s-a trimis procurorului general, domnul Manea Drăgulin, o scrisoare în care se arată că față de acuzațiile formulate împotriva unor membri ai guvernului de către generalul Gheorghe Florică, fostul comisar șef al Gărzii Financiare, Guvernul României solicită Procuraturii Generale să dispună, potrivit legii, efectuarea tuturor cercetărilor necesare și pronunțarea soluțiilor legale care se vor desprinde din aceste cercetări. S-a precizat, de asemenea, că membrii guvernului vizati de acuzațiile generalului Gheorghe Florică își manifestă disponibilitatea de a pune la dispoziția Procuraturii Generale toate actele și informațiile necesare. (Rompres)

## De trei ori 20 mai

S-au împlinit trei ani de la primele alegeri organizate pe principiul pluripartidismului. Nu se mai înfățișează acest lucru de aproape 44 de ani, cel puțin formal alegerile din noiembrie 1946 având la bază acest principiu democratic, chiar dacă rezultatele lor au fost un fals devenit istoric. În urmă cu trei ani, la 20 mai, am votat în majoritate zdrobitoare pentru partidul organizator al alegerilor — Frontul Salvării Naționale, devenit atunci partid de guvernământ. În ce măsură cei trei ani care au urmat lui 20 mai 1990 ne-au îndreptățit și în ce măsură ne-au înșelat speranțele?

Primul mare câștig este, evident, instaurarea democrației electivă pe baza

pluripartidismului, asocierea politică pentru a accede la putere nemaivând în România nici o stavilă. Cum se știe, între timp, partidul de guvernământ s-a schimbat, actualul ieșind la rampa politică înaintea ultimelor alegeri.

Alt câștig major și de necontestat este pornirea din loc a reformei economice cu „placa sa turnată” — proprietatea asupra mijloacelor de producție, intrată, mai întâi în germene și mai apoi tot mai mult, în domeniul privat; pământul redevine proprietate privată împreună cu alte mijloace de producție specifice agriculturii, atelierul, fabrica,

ION CIOCLEI  
(Continuare în pag. a 2-a)

## Economia județului Hunedoara în luna aprilie 1993

Specificare	U/M	Realizat aprilie 1993	In % față de:	
1	2	3	4 apr. 1992	5 martie 1993
Producția industrială	mil. lei	23190,8	93,6	95,9
Stoc de produse finite în industrie la 30. IV. 1993	mil. lei	11442,8	x	83,5
Productivitatea muncii în industrie	lei/pers.	230354	97,4	96,5
Numărul mediu al salariaților din industrie	pers.	100675	96,1	99,4
Producția de construcții-montaj realizată de societățile de întreprindere cu sediul în județ	mil. lei	1084,6	x	118,7
Export	mii \$	7469	315,8	149,1
Producția principalelor produse industriale:				
- huiă netă	mii to	306	100,1	83,3
- oțel	mii to	82	89,8	97,8
- laminat	mii to	71	95,7	102,1
- ciment	mii to	65	130,0	216,7
- bere	mii hl	36	94,7	109,1
- carne tăiată în abatoare	to	673	56,4	60,2
- lapte de consum	mii hl	2	34,3	99,9
- pâine	to	8195	104,7	95,5
Efectivele de animale la 30 aprilie 1993:				
- Bovine	cap.	90950	95,2	101,4
- populație	cap.	85193	103,6	102,0
- Porcine	cap.	93429	68,0	105,3
- populație	cap.	82321	103,5	108,9
- Ovine	cap.	252683	100,5	91,2
- populație	cap.	245166	102,8	91,1
- Păsări	cap.	1908655	83,8	94,5
- populație	cap.	632423	93,7	103,2

## UNA PEA ZI

CONSTATARE:

Unde coadă nu e, nimic nu e...

## FLASH!

● „VALEA JIULUI — 500”. Timp de mai multe zile, la Petroșani au avut loc manifestări (simpozioane, expoziții) dedicate împlinirii a 500 de ani de atestare documentară a localităților Văii Jiului și 125 de ani de exploatare a cărbunelui. Au participat istorici, etnografi, reprezentanți ai Ligii sindicatelor miniere Valea Jiului, Muzeului Mineritului, Casei de Cultură Petroșani. (M.B.)

● MASA ROTUNDĂ. Clubul „Prodemocrația” Hunedoara — Deva organizează sâmbătă, 22 mai a.c., ora 9.30, la sala de ședințe a Primăriei Deva, o masă rotundă pe tema proiectului de lege pentru amendarea Legii nr. 60/1991 cu privire la adunările publice și a proiectului legii privind înființarea comisiei pentru persoanele juridice. Sunt invitați parlamentari hunedoreni, reprezentanți ai organizațiilor neguvernamentale, ai administrației locale, poliției, SRI, presă, sindicat etc.

● MANIFESTARE NAȚIONALĂ STUDENTEASCĂ. Casa de Cultură a Studenților din Petroșani organizează vineri, sâmbătă și duminică o manifestare națională studentească cu

caracter cultural-turistic. La acțiunea, găzduită de Valea de Pești, participă studenți din Iași, Timișoara, Craiova, Brașov, București, Ug. Mureș (M.B.)

● AMPLASAMENT. Consiliul Local Deva a aprobat amplasamentul pentru magazinul de lux tip „Coleus”. Aprobarea a fost dată pentru terenul din spatele hotelului Deva. Un magazin asemănător se va construi la Hunedoara, autorul ambelor proiecte fiind un tânăr și talentat arhitect devenit. (I.G.)

● FINALA Cupei României la Fotbal (după meciurile din semifinale) se va disputa între Universitatea Craiova și Dacia Brăila. În returul semifinalei, ambele meciuri (F.G. Maramureș —

Dacia și Gloria Bistrița — „U” Craiova) s-au încheiat cu același rezultat. (1-1). (S.C.)

● TURNEU ARTISTIC. Clubul Sindicatelor Eonea a organizat un apreciat turneu artistic cu orchestra proprie de muzică populară. Interpreți: Irina Loghin, Cristina Fureu, Gheorghe Păun. Spectacolele prezentate la Petroșani, Vulcan, Lupeni, Petrița, Eonea s-au bucurat de o caldă primire din partea publicului. (M.B.)

## FLASH!

PRIN LUMEA SATELOR

# La Sălaș, în zi de mai

Vreme însorită și caldă. Pe crestele Retezatului, profilele în zare, stăruie albul zăpezii. Poate de aceea sunt aici diminețile și serile atât de reci. Oamenii însă au ieșit din curți în zori de zi și au luat drumul holdelor spre a-și semăna porumbul. În pofida faptului că la împărțirea pământului se mai lucrează (se aflau în comună două echipe de ingineri topografi care efectuau documentația în teren), cartofii au fost semănați, porumbul se erbicida.

...Case arătoase fac notă discordantă cu ulițele neîntreținute. Știe și consiliul local, știu și oamenii că multe ar trebui făcute ori refăcute pentru aspectul așezării, pentru confort și util. Dar nu sunt bani. Primarul, dl Ioan Bursesc, spune că până în prezent nu știe care-i bugetul alocat comunei. De aceea, deocamdată, e de domeniul viselor și podul peste pârâul Sălaș, și noul sediu al primăriei (pe o fundație mai veche, care în prezent strică atât de mult înfățișarea zonei centrale), amenajări de drumuri sătești și de câmp. După ce a fost adusă centrala automată de 100 de numere și a fost introdus și cablul, oamenii au început cu răbdare montarea telefoanelor. Au trecut trei ani de atunci și ar dori să facă un apel către Direcția de Telecomunicații să urgenteze lucrarea...

S-a realizat totuși ceva în vremea din urmă. Birturi. Nu prea multe. Numai vreo șapte. Destul de cei slabi de inger — cum zice o vorbă din popor — își duc veacul pe acolo. Să fie această cauza creșterii fenomenului infracțional cu 10-15 la sută față de anul trecut? Oricum, dlui pit maj. Petru Dubreună, aflat la post împreună cu ajutorul, pit. Coracel, sântă nu-i poate fi teamă de nimeni, jucând după atura sportivă. Să sperăm că nici n-ar îndrăzni... Dar mai știu, cu atâtea interpretări ale democrației, și pentru că tot vorbim de localuri, nu putem trece peste un fapt — ce i-a revoltat pe unii, dar i-a mulțumit pe alții — și anume transformarea fostului internat al școlii generale în bir. Primăria avea dovada că spațiul îi aparținuse cândva, iar inspectoratul șco-

lar că investise, în 1967, pentru reparații. Cert este că în prezent înțeleg inventar — deci valori — stă înghesuit și supus degradării în două camere. Oamenii de bine spun că dacă dormitoare ar fi rămas intacte (numărul mic al elevilor nu mai justifică funcționarea internatului), vara puteau fi folosite pentru elevii din țară veniți în excursie, la munte.

Cei din Zăvoi și Peștera, Nușoara sau Mălești s-au cam săturat de... drumetia. Pe jos de acasă la școală și înapoi, fac zilnic între 4 și 10 km, că autobuzele nu mai circulă pe aici. Dl prof. Petru Lorentiu, directorul școlii, spune că „navetează copiii chiar din clasa I, pentru că în unele sate nu sunt școlări destui pentru o clasă”.

Că indicele demografic este negativ, aflăm și de la medicul de dispensar, dr. Luigi Birău. S-au născut în acest an doar doi copii și s-au înregistrat 34 de decese. Cât despre cele mai răspândite boli — astmul bronșic și diabetul zaharat se află în capul listei. În rest, după extinderea dispensarului cu noile construcții, între care un cabinet cu circuit de pediatrie (în ideea că veni și un medic pediatru; dar când?), se așteaptă dotările. Nu există aici un E.K.G., un sterilizator, spre exemplu.

Pâinea? Se aduce de la Hațeg. Se află în șomaj brutarii din sat. Dar numai temporar. „Vom da drumul brutăriei după ce vom procura făină” — spunea contabilă cooperatizei de consum. Până atunci, cei care și-au păstrat cuptoarele, se descurcă. Ca și navetiștii angajați în Hațeg. Mai greu este cu buteliile. „La noi nu ajung niciodată buteliile, doar atunci când la oraș sunt în plus. Mergem până la Hațeg pentru a le schimba” — spunea un localnic.

...Dincolo de micile necazuri și incertitudini, sălășeni sunt oameni vrednici. Încercând cu cei mici, care învață rostul grădinarului în școală, pe loturile semănate cu de toate, până la vârstnicii pe care nu-i mai găsești acasă până pe seară, când, trudiți, cu fețele bronzate de soare și mâinile, își hrănesc și își adăpostesc animalele. Pentru că a doua zi să pornească iar spre ogor...

ESTERA BINA

# Hațegul — o perlă a țării cu același nume

— Deși mai târziu ca în alți ani, primăvara a venit totuși și este anotimpul în care se acționează pentru prămenirea și înfrumusețarea localității. Ce intenții are pe această linie Consiliul Local Hațeg?

— Vrem să facem din Hațeg o perlă a străvechii țări cu același nume. Poate să pară prea bombastic acest obiectiv, dar nu este.

— Ca să convingeți, spuneți-ne ce s-a făcut, concret, până acum?

— Am plantat 700 de butași de trandafiri, 1000 de brăduți, 200 de puiți de tei și tot atâția meri-

șori, precum și sălcii pletoase, boscheți ornamentali, panseluțe ș.a.

— S-a prins ceea ce s-a plantat?

— Aproape în totalitate. În perioada când n-a plou-

că de când este director al regiilor dl Aron Turc, colaborăm foarte bine.

— Continuați cu lista acțiunilor ce le-ați realizat.

— S-au vopsit băncile din cele două parcuri, s-au

Galbena. Avem în intenție să reparăm și să zugrăvim fațadele clădirilor aflate în proprietatea publică.

— Argumentele în sprijinul intenției ce ați enunțat-o la începutul discuției noastre sunt suficiente. Cum vreți să încheiem interviul?

— Cu un apel de suflă către cetățenii orașului și către cei ce vin sau trec prin Hațeg: să păstrăm cu grijă ce s-a realizat, căci este în interesul nostru, al tuturor celor ce trăim în acest tot mai frumos oraș.

TRAIAN BONDOR

## Discuție cu dl IOAN GABROVEANU — viceprimarul Hațegului

at, am organizat udarea puietilor cu mașina pom-pierilor.

— Cine a efectuat plantările, dl viceprimar?

— Oamenii de la RAGCE Hațeg, conduși de maestrul Constantin Ștefoni. Aici aș vrea să subliniez

reparat coșurile, am început plombarea gropilor pe partea carosabilă a drumurilor, în colaborare cu secția dir Hațeg a drumurilor naționale, paralel cu care se face un nou marcaj pietonal. Se lucrează la puntea peste râul

# Dobânzi, prețuri, inflație, blocaj

Instabilitatea din economia națională rămâne un fenomen îngrijorător pentru multă vreme, iar consecințele acestuia în planul inflației nu mai surprind. Fenomenul ridică numeroase întrebări ale căror răspunsuri, fie că se închid într-un cerc vicios, fie că rămân doar simple supoziții.

Printre elementele de surpriză ale perioadei de tranziție spre o economie viabilă, dobânzile bancare reprezintă una dintre problemele mult discutate de către agenții economici. Firește, toată lumea se întreabă de ce sunt mari

dobânzile la bănci. Plecând de la această întrebare, ne-am adresat dlui Constantin Maracu, directorul Băncii Naționale, Sucursala Humedoara — Deva.

— Este foarte adevărat că majoritatea agenților economici, în general toată lumea, releva interlocutorul nostru, întreabă de ce sunt atât de mari dobânzile percepute de bănci. În primul rând, aș vrea să subliniez faptul că există o relație directă între rata inflației și cea a dobânzilor bancare. Or, dacă băncile nu iau în discuție acest raport, per-

cepând dobânzi negative, se produce fenomenul de decapitalizare a băncilor, care ar duce, în final, la falimentul acestora.

— Dle director, în ce măsură băncile pot interveni în stoparea procesului de inflație?

— Băncile nu au nici un drept de control asupra inflației. Ce se poate face însă este doar limitarea creditelor pentru producție nerentabilă sau când se produce pe ștoc. Singurul care poate combate fenomenul inflaționist este agentul economic prin creșterea productivității muncii. Nimeni nu va putea rezolva, din păcate, acest fenomen grav din economie, decât agenții economici care trebuie să urmărească să nu fie dați bani fără producție. În realitate, lucrurile sunt triste, întrucât avem de-a face atât cu creșterea prețurilor, implicit a salariilor, dar fără un spor de producție care să justifice măsura.

— Nu considerați totuși că sistemul bancar se face vinovat de lipsa unui control riguros asupra fenomenului de față?

— În ultimul timp au apărut multe unități bancare. Comerțul cu bani a existat dintotdeauna. Disciplinarea încă nu s-a spus cuvântul. Deontologia între agenții economici se face după bunul plac. Există un vid le-

gislativ în sistemul de decontare, plățile între parteneri nu se fac într-o anumită scadență, ceea ce atrage și un blocaj financiar pentru o parte din aceștia. Sunt situații când anumite plăți nu s-au făcut de aproape doi ani. Or, în condițiile de față, lipsa unui sistem legislativ foarte exigent, cu penalități pentru neonorarea plăților, atrage numeroase greutăți în reluarea activității economice.

— Un impediment îl reprezintă, în relațiile dintre agenții economici, și sistemul relativ greoi de decontare, împărțirea a ceea ce opinie?

— Restructurarea sistemului bancar reprezintă o necesitate vitală. Decontarea rapidă a plăților vine în sprijinul direct al agentului economic. De aceea se intenționează la nivel de județ să se înființeze un centru de plăți dotat cu aparatură necesară transmisiei sunetelor de la o bancă la alta — telex fax etc. — fapt care va permite o mai mare mobilitate și, implicit, un sprijin real în derularea relațiilor economice. Vorbim printre altele de blocaj, prin alocarea a două miliarde de lei, s-a reușit deblocarea a 17 miliarde de lei. De fapt, genera blocajului o reprezintă întreprinderile cu stocuri și cele cu pierderi.

CORNEL POENAR

## PIAȚA MODEL

O laudă pentru Consiliul Local al orașului Hațeg. O piață bine, chiar foarte bine — nu exagerăm — pusă la punct. Argumente concrete. Aici omul găsește atelier de reparat încălțăminte, bazar, magazin de desfacere a produselor din carne, magazin de desfacere a produselor lactate, atelier autoservire, unitate pentru desfacerea legumelor și fructelor, unitate pentru vânzarea dulciurilor și, cum era și firesc, cinci unități de alimentație publică. Dar au aspect...



Desen de Valentin Harban

(Urmare din pag. 1)

uzina, mijloacele de transport sunt de asemenea pe drumul spre privatizare, chiar dacă e una cu crampoane la tot pasul. Toate aceste figuri majore sunt statuate pe Lăz de legi: electorală, a fondului funciar, a organizării societăților comerciale, a privatizării. Și cu aceasta am intrat în sfera celui de al treilea mare câștig al așilor ce au urmat lui 20 mai — așezarea regiilor activități pe baza legii, începând cu mama tuturor legilor — Constituția. În

această mamă a legilor este statuat încă unul din marile câștiguri ale anilor de după 20 mai 1990 — în fapt ale revoluției române — separarea puterilor în stat.

„Inventarul” benefic nu se oprește, desigur, aici, dar a marca evenimentul nu înseamnă neapărat a face un asemenea inventar. Pe drumul celor trei ani ni s-au clarificat din păcate și o seamă de raole pe care 29 mai 1990 le-a antrenat.

Au lichidat primele alegeri în deplin pluripartidism lichelismul politic? Nu. Atâtea vreme cât am

# De trei ori 20 mai

votat liste și nu persoane concrete, ale căror cadități sau tare morale le cunoșteam, n-am barat pe de-a-ntregul drumul lichelului practice către putere. Îmi punea un bun amic: „Imi conveea platforma politică a cutărui partid. Nu l-am dat votul pentru că în fruntea listei sale am recunoscut licheaua, gata oricând să sară în bara cea mai sigură, în drumul spre putere. Și pentru că știam ce face

când are în mână puterea”. Dar, cu sau fără votul amicului meu, licheaua a apucat o halcă de putere și trage de ea cu folos. Iar noi ne dăm de ceasul morții cum de s-o fi instaurat atât de repede și atât de adânc corupția în societatea românească. Datorită miopiei cu care partidul politic și-a selectat oamenii pe care i-a pus în fruntea propriei liste de candidați, așa s-a instalat.

Am dat drumul reformei și, cu inelul, cu opinteli, căruța ei merge înainte. A reușit însă privatizarea să stârpească pofta fără ostoi a unor indivizi de îmbogățire fără muncă? Iluzie. În trei ani societatea românească a strâns cu o viteză amețitoare așa cum numai capitalismul sălbatic e în stare s-o facă, la un pol sărăcă de decență, iar la celălalt — bogăția lipsită de orice decență, ba chiar fără Dumnezeu. Căci nu poți spune că e om cu frica lui Dumnezeu cel care fură, cu sau fără acte, toată smântâna de pe laptele semenului.

Avem legi care pot să decurajeze pofta de îmbogățire fără muncă, ori de ce fel ar fi ea această muncă, dar legile trebuie aplicate fără milă și fără aлегere.

Avem separația puterilor în stat. Ei și? Nu se mai vinde dreptatea pe bani? Neamestecul altor puteri în treburile puterii judecătorești l-au lăsat pe judecător față în față cu conștiința sa.

De trei ori 20 mai n-a adus, încă, în societatea românească, toate împrejurările necesare. Noi, însă, suntem optimiști.

7,00  
10,30  
PI  
7,00  
10,30  
12,00  
13,00  
13,30  
14,00  
14,15  
15,00  
15,35  
16,00  
16,30  
17,00  
17,05  
17,35  
18,35  
19,00  
19,30  
20,00  
20,35  
20,40  
21,45  
22,15  
23,05  
23,35  
23,50  
0,50  
PRC  
16,00  
16,30  
17,00  
17,05  
17,35  
18,35  
20,30  
21,00  
21,30  
22,00  
22,35

**DESHUMARE**

De la procuratura județeană am aflat că la solicitarea părinților Alinei Mihală, fetița de 9 ani care a fost răpită, violată și apoi ucisă de Cosmin Enășescu din Deva, tribunalul județean a admis efectuarea unei noi expertize cu privire la osemintele și hainele celei dispărute.

**Ucigașul și copiii**

te. Acest lucru, pentru a se stabili dacă îi aparțin și dacă deteriorarea țesuturilor moi s-a datorat acțiunii unor substanțe chimice, ori altor factori — animale, păsări sau faună cadaverică.

Institutul medico-legal București, cărui i s-a solicitat efectuarea noii expertize, a cerut, la rândul său, osemintele și îmbrăcămintea fetei. În acest sens, recent a avut loc deshumarea.

În funcție de mersul lucrurilor, vă vom informa, desigur. (V.N.)

**PANORAMIC**

**DE CE TREBUIE SĂ SE PREOCUPE AMERICANII DE BOSNIA ?**

În opinia multor americani, Iugoslavia este o zonă îndepărtată, asaltată de rivalități etnice și religioase complexe, așa încât ar putea fi dificil pentru președintele Clinton să le explice americanilor de ce trebuie să se preocupe de stoparea războiului într-un loc unde interesele americane nu par a fi în pericol.

Bill Clinton nu a definit în mod clar americanilor unde se află interesele americane în acest butoi cu pulbere balcanic. Din ceea ce el și unii kongresmeni americani au declarat, următoarele argumente apar ca principale interese americane: luptele din Bosnia s-ar putea extinde în alte foste republici iugoslave, ar putea implica țări europene vecine și ar putea antrena Statele Unite într-un conflict de anvergură; un război mai mare ar destabiliza Europa, ar întreprinde comerțul cu Statele Unite și ar pune în pericol locuri de muncă și investiții americane; Statele Unite trebuie să-și mențină rolul de superputere, afișând o conducere morală și preluând comanda, în scopul de a stopa „o purificare etnică” în Bosnia; a permite ca o agresiune, precum cea a Serbiei, să se desfășoare nepedepsită, ar putea încuraja alte țări să procedeze în același mod.

Ultimul argument a fost unul dintre cele invocate pentru a explica de ce trupele americane trebuie să lupte în vederea izgonirii trupelor irakiene din Kuwait. Acolo, însă, interesul precumpănitor a fost mult mai ușor definit: aproximativ o treime din petrolul consumat în Statele Unite este produs în Golf.

Când administrația Bush a trimis militari pentru a ajuta la hrănirea somalezilor infometaji, se putea afirma cu siguranță că riscurile pentru americani erau minime, iar imaginile copiilor cu corpurile lor scheletice vorbeau de la sine.

În ce privește situația complexă din Balcani, puțin ar putea argumenta că o implicare militară americană nu comportă riscuri, deși imaginile unor sate arse și ale unor copii traumatizați din Bosnia sunt la fel de impresionante ca și cele din Somalia.

Statele Unite au avut un interes strategic clar în Iugoslavia, atâta timp cât aceasta era „oala rădăcită” în rândul sateliților Moscovei, sfidând politica externă sovietică și fiind, în general, un spin în tabăra Moscovei.

Adepii unui rol militar în fosta Iugoslavia argumentează că Statele Unite au în continuare interese vitale în zonă.

„Pe scurt, de două ori în acest secol am încercat să rămănem în afara unui conflict în Europa, cu care noi avem relații speciale, doar pentru a fi târâți mai târziu la un preț mult mai mare”, a afirmat senatorul Joseph Lieberman, referindu-se la amânata intrare a SUA în primul și în cel de-al doilea război mondial.

Faptul că Bosnia a fost „scântea” care a declanșat primul război mondial constituie o lecție evidentă pentru adepii unei intervenții americane. De fapt, administrația Clinton examinează posibilitatea trimiterii de militari americani în Macedonia și Kosovo, pentru a descuraja o posibilă agresiune sârbă și a limita amenințarea în interiorul Bosniei.

„Este în interesul național al Statelor Unite să împiedice extinderea acestui conflict în multe alte țări, ceea ce ar putea antrena Statele Unite într-o situație pe care noi nu o dorim”, a declarat miercuri Bill Clinton.

Potrivit acestei reguli a domeniului, dacă sârbii își exercită dreptul istoric asupra Macedoniei, atunci Bulgaria, Turcia și Grecia ar putea proceda la fel. Aceasta ar putea asmuți doi aliați de bază ai SUA din cadrul NATO unul împotriva celuilalt — Grecia și Turcia — și ar putea dezbină alianța celor 16 națiuni.

Un asemenea război în cadrul NATO — a afirmat senatorul Richard Lugar — ar putea afecta Statele Unite.

(Associated Press — Rompres)

**RAGCL LUPENI**

Anunță scoaterea la licitație publică pentru vânzare un număr de 10 apartamente situate în blocul 21, str. Bărbăteni, oraș Lupeni.

Licitatia va avea loc în data de 14.06.1993, ora 13, la sediul RAGCL Lupeni, str. Bărbăteni, nr. 163.

Taxa de participare este de 3000 de lei, iar garanția este de 10 % din prețul de pornire a licitației, sume care se pot depune la casieria unității, până la data de 13.06.1993, ora 14. Relații la telefon 560912, compartimentul tehnic.

(381)

**S.C. MUREȘUL ȘOIMUȘ S.A.**  
Cumpără fân, preț negociabil.

(385)

**ASOCIAȚIA CHINOLOGICĂ DIN ROMANIA, FILIALA CHINOLOGICĂ A JUDEȚULUI HUNEDOARA**

**A n u n ț ă**

- Deschiderea cursurilor școlii de dresaj: — ședințele vor avea loc în fiecare zi de duminică, începând cu ora 9, la stadionul „CETATE” Deva;
- înscrierile se vor face în zilele de luni și miercuri, între orele 18—20, la sediul filialei din str. George Barițiu, nr. 5;
- cursurile pentru ciclul de dresaj elementar sunt gratuite.

● Expoziția canină internațională C.A.C.I.B. (Certificat aptitudinii campion internațional de frumusețe) — organizată de către Federația Chinologică Internațională — prin Asociația Chinologică din România — Filiala Hunedoara — Deva, pe stadionul „CETATE” din Deva, în 29 mai 1993, ora 9. (336)

**S.C. „CARMETAPLAST” DEVA S.A.**  
str. E. Gojdu, nr. 73

Organizează în data de 17.06.1993, ora 13, la sediul societății licitație publică pentru închirierea a 50 buc. tuburi CO<sub>2</sub>, prețul de pornire a licitației este de 1.156 lei/buc./lună.

Informații la telefoanele 627106, 627107 biroul mecano-energetic-investiții.

Taxa de participare este de 2.000 de lei și se va achita până în data de 15.06.1993, ora 14. (380)

**PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA ORGANIZEAZĂ**

În data de 2 iunie 1993, ora 10, la sediul Prefecturii județului Hunedoara.

**C O N C U R S**

- pentru ocuparea posturilor de:
- secretari la:
    - Consiliul Local Aninoasa
    - Consiliul Local Uricani
  - Condiții de participare:
    - studii superioare juridice;
    - minim 2 ani în funcții administrative sau juridice;
    - Consiliul Local Băcia
    - Consiliul Local Burjuș
  - Condiții de participare:
    - studii superioare juridice sau liceul
    - minimum 2 ani în funcții administrative
    - șef serviciu pentru serviciul coordonarea serviciilor publice ale ministerelor și ale celorlalte activități ale administrației publice locale (inspector de specialitate gr. II/I).
  - Condiții de participare:
    - studii superioare economice
    - minimum 10 ani în funcții de specialitate
  - consilier juridic gr. III/I
  - consilier juridic gr. IV/I
  - consilier juridic gr. IV/I
  - Condiții de participare:
    - studii superioare juridice
    - minimum 5 ani în funcții de specialitate
    - muncitor xeroxist tr. V/I
  - Condiții de participare:
    - studii medii de specialitate
    - studii medii de specialitate (electrotehnic)

**Avancronică fotbalistică**

Se apropie sfârșitul campionatului și acum, mai mult ca oricând, F.R.F. stă impasibilă, dacă se poate spune așa, la haosul ce are loc în Divizia Națională, unde în ultimele etape s-au jucat câte 2—3—4 meciuri, cum s-a vrut, iar Steaua și Dinamo își aduc spectatori pe stadioane, numai la orele dorite de conducerea cluburilor respective. În ce câmpionat scribii al unei țări se desfășoară meciurile unei etape în „cascade”?

Din etapa a 29-a a primei ligi, se așteaptă o luptă mai strânsă la întâlnirile F.C. Inter —

Steaua, Poli. Timișoara — Petrolul, Farul — Rapid. Dacă se joacă peste tot pe cinstite. În ce îi privește pe suporterii hunedoreni ai Jiului și Corvinului, îi așteaptă emoții. Sigur, Jiul nu poate să-și facă probleme în meciul său de acasă cu Jiul Craiova. Insa, se pare că și Jiului se pun „tâmpi” pentru a se facilita ascensiunea echipei F.C. Bihor. Nu este deloc întâmplător că de la minus 3, la sfârșitul turului, F.C. Bihor a ajuns la + 8!

O fi el revirement, dar nici așa. Oare e întâmplător că echipele care joacă acasă cu bihoreni, în etapa următoare se deplasează la Olimpia S.M., care, oricum nu mai are nici o șansă, și echipa adversă își ia punctul pierdut pe teren propriu. Și programul așa „curge” până la sfârșitul campionatului! Se trag și alte sfori. La Unirea A.I., Jiul a fost serios sprijinit de arbitraj să... piardă și tot aici U.T.A. s-a bucurat de un tratament asemănător.

Lucrurile nu se vor opri aici. Corvinul se deplasează la F.C. Maramureș, unde nu poate spera prea mult. Băimărenii au o echipă mult mai puternică și nu credem că va putea Corvinul să facă vreă surpriză. Rămân meciurile de acasă și cele din deplasare (tot două partide). S-ar putea să sară de undeva iepurele.

În Divizia C — faza județeană, are loc ultima etapă și noutăți de mare interes nu poate aduce. Parângul Lonea poate începe pregătirile pentru baraj. Să fie făcute ca lumea. SABIN CERBU

**S.C. ROBES S.A. BAIJA MARE**

str. V. Lucaci, 162, tel. 099/417229, fax 099/413853, telex 33219 B. Proiectează, execută și livrează următoarele utilaje:

- mori complete pentru grâu și porumb cu capacitate între 5—40 t/24 h
- linii tehnologice pentru obținerea uleiurilor vegetale din semințe oleaginose
- gatere verticale ușoare Ø 500 — Ø 800 mm
- ferăstrău circular pendular
- mașini de rașchetat
- batoze de mică capacitate pentru gospodării individuale
- utilaje pentru fabrici de cărămizi de mică și medie capacitate
- presă țărănească pentru cărămizi
- electrocilindri
- roboți industriali
- utilaje pentru epurarea apelor
- transportoare (cu bandă, lanț, racleți, elicoidale)
- SDV-uri
- pompe cu membrană pentru industria de ceramică fină
- malaxor — presă pentru paste făinoase 4—20 kg/h. (349)

**S.C. CONS — TOMMY**

Cu sediul în Hunedoara  
Telefoane: 714001, 715842  
● EXECUTĂ ORICE FEL DE CONSTRUCȚII

- șarpante din lemn cu țigla
- șarpante din profile cu tablă
- șarpante cu tablă zincată de 0,5 mm pe astercală de scândură
- izolații blocuri
- ake construcții — vopsitorii industriale.

Societatea nu aplică regie de șantier. Prețuri convenabile

- VINDEM:
  - trior — 1 buc;
  - mori tip China — 2 buc;
  - decorticator — 1 buc.

**SOCIETATEA COMERCIALĂ MACON S.A. DEVA**

Organizează licitație pentru vânzare de mijloace fixe, în prima zi lucrătoare a fiecărei luni calendaristice, până la terminarea listei, ce se găsește la sediul societății, telefon 613930/144. (376)

## Mica PUBLICITATE

### ANIVERSARI

• De ziua numelui, dragă Elena F., sănătate, fericire și „La mulți ani!” Ionela. (6403)

• Cu ocazia zilei de naștere și la împlinirea celor doi ani de căsnicie, pentru Geta, soțul Nae îi urează „La mulți ani!” (6444)

• Dragă Daniel, din Beleşe, părinții îți urează cu ocazia împlinirii vârstei de 23 ani sănătate, bucurie în viață și tradiționalul „La mulți ani!” (5859)

### VANZARI COMPARATE

• Vând videoplayer Funai, nou, sigilat. Deva telefon 622137. (4592)

• Vând video stereo, stare excepțională, preț convenabil. Informații Deva, tel. 629098.

• Vând lemne de foc și piatră de construcții. Tel. 667256. (6408)

• Vând apartament 3 camere, Simeria, str. 1 Decembrie, bl. C, sc. 3, ap. 26, etaj 2. Informații Simeria, str. Gh. Doja, nr. 86, între orele 16-20. (6405)

• Vând autoizotermă Renault B-70, 3,5 tone. Tel. 641055, Orăștie, după ora 19. (6415)

• Vând Dacia 1300, elemente 1310, stare bună. Băița, sat Lunca, 144 sau Deva tel. 629656. (6417)

• Vând videoplayer Funai, sigilat, telecomandă. Hunedoara, tel. 715970.

• Vând mână un an și șiflet un an. Noaghi Pavel, Bărcea Mică, nr. 69. (6407)

• Vând televizoare color și ladă frigorifică, preț negociabil. Deva, telefon 624975. (6402)

• Vând Ford Taunus înmatriculat, perfectă stare. Tel. 620578, după ora 19. (6440)

• Vând Dacia 1325 Libertă, fabricație 1993 (export), culoare metalizată. Tel. 777173, după ora 19. (6398)

• Teren de vânătoare, Hunedoara, str. Romanilor, 44, 46. Tel. 715986. (6397)

• Vând cazan încălzire centrală nou, funcționare excepțională, testată pe cărbune sau lemne. Tel. 618559, după ora 16. (6420)

• Vând sufragerie Toplița, furnir mahon. Tel. 615617. (6449)

• Vând o butelie de a-razag dublă (rusească), preț convenabil. Tel. 625344, orele 16-22. (6443)

• Vând televizor color Viking. Tel. 620842, 624543. (6447)

• Vând (închiriez) apartament în bloc, 3 camere decomandate, ultracentral, etaj 2. Deva tel. 613844. (6446)

• Vând apartament 2 camere, parter, confort I. Tel. 625271, după ora 16. (6500)

• Vând apartament ultracentral, 2 camere, balcon mare, etaj 1, încălzire gaz metan, cu sobe teracotă în fiecare încăpere. Tel. 612269. (6416)

• Vând în valută sau lei motor U-650 nou, cu remorcă de 8 tone, fermă de vâcl, capacitate 100 de capete, cu curte de 1,5

ha, situată la șosea în satul Plopi, Bretea Română, jud. Hunedoara. Telefon 713841 sau 713445. (6424)

• Vând două butelii a-razag normale, televizor alb-negru. Tel. 616340. (6427)

• Vând apartament 2 camere și garaj, sau schimb cu casă la țară. Telefon 622335. (6428)

• Vând televizor color Grundig și autoturism Lada 1200. Tel. 615418, după ora 15. (6429)

• Vând casă în Gura-sada, cu un hectar grădină, lângă apă, și un hectar teren arabil. Informații, tel. 092/141822. (6324)

• Vând Dacia 1310 TLX, fabricație 1989. Tel. 625717, str. Vulcan, nr. 1. (6434)

• Vând urgent apartament două camere, etaj IV, negociabil. Deva 621014. (6442)

• Cumpărăm grâu la 105 lei/kg, vând rulotă aflată în piața centrală, cu număr înmatriculare 5-HD-329, preț 750 000. Telefon 619350. (6444)

• Vând piese diverse pentru Ford Granada și Taunus (motor, uși, capotă, punte față, spate etc.). Tel. 716217. (6437)

• Vând mașină de înghețată, cu vitrină frigorifică. Hațeg, tel. 770315. (6439)

• Vând mașină de scris manuală, Triumph — 50 000 lei, combină frigorifică Philips, 150 000 lei, mașină spălat automată, Lavamat — 150 000 lei, televizor color, fără telecomandă, Saba — 150 000 lei. Tel. 627145. (6442)

• Vând urgent Volkswagen Passat LS, motor 35 000 km, una blană polară, una blană nutrie, două lanțșoare aur. Tel. 713409. (6394)

• Vând Dacia 1310 break, fabricație 1986 și Dacia 1310 berlină, TLX motor 1410, an fabricație 1990, ambele la preț convenabil și avantajos. Deva, str. Dragoș Vodă, nr. 18, fam. Gabor, tel. 625050. (6387)

• Vând urgent apartament 2 camere, zona pieței, etaj 3, lift. Informații la tel. 626360. (6349)

• Vând patru cauciucuri, plus camere 900/20, absolut noi, convenabil. Tel. 626614. (6371)

• Vând filtru cafea automat, nou, import, capacitate mare. Deva, Dorobanți, bl. 29 A, sc. A, ap. 8. (6380)

• Vând apartament două camere, fără balcon, Simeria. Informații tel. 661534, între orele 18-22. (6378)

• Vând Volkswagen Buss cu piese schimb. Tel. 628515, între orele 19-23. (6389)

• Vând casă, curte, grădină 1600 mp, sat Vălcelele Bune — Bretea Română, tel. 619474, 622433, între orele 16-20. (6390)

• Vând Nissan și VW Passat. Tel. 715074, după ora 20. (5869)

### SCHIMBURI DE LOCUINȚE

• Schimb apartament cu o cameră și Dacia 1300, cu apartament 2-3 camere. Tel. 629933, după ora 18. (6422)

• Schimb apartament 2 camere, etaj I, decomandate, central, cu casă sau loc de casă în Deva. Telefon 616023. (6414)

• Schimb apartament 3 camere plus apartament 2 camere, cu diferență, exclus Micro 15. Telefon 625271, după ora 16. (6500)

### DIVERSE

• Consiliul Local Uniunea închiriaza prin licitație publică pășune alpină (muntele Scărișoara), în data de 28 mai 1993, ora 10. Licitația se repetă în fiecare zi de vineri, până la adjudecare. Informații la telefon 770531. (6410)

### OFERTE SERVICII

• Eurofriends organizează excursie în Turcia, cu 16 000 lei. Perioada 26-30 mai 1993. Informații la tel. 624033. (6400)

• INCOTA ATLAS REISEN SIBIU efectuează transport de pasageri și colete pe ruta: Deva — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart — în zilele de 22, 26, 29 mai și pe ruta Deva — Würzburg — Frankfurt — Siegen — Dortmund — în 26 mai. Înscireri la 0956/18882, orele 16-21. (6184)

• SC Trans Comimpex Nada SRL Deva încadrează femei pentru tricotate manual, cu muncă la domiciliu, din orașele Deva și Hunedoara, cu contract de muncă sau contract prestări servicii. Se asigură câștiguri foarte avantajoase. Informații la buticulu Nada din Deva, piața agroalimentară sau tel. 617036. (6372)

### INCHIRIERI

• Familie intelectuală căutam pentru închiriat garsonieră sau apartament 2 camere, pe termen lung. Tel. 626357. (6355)

### PIERDERI

• Pierdut carnet șomer, nr. 302666, pe numele Carra Carmen, eliberat de Forțele de Muncă Hunedoara. Se declară nul. (5860)

### COMEMORĂRI

• Cu nemărginită tristețe, plecăm fruntea asupra mormântului rece care nu ne poate alina durerea acum, când s-au scurs zece ani de la plecarea pe drumul fără întoarcere a dragei noastre mame, PARASCHIVA MICU, din Presaca, jud. Alba. Îți păstrăm o vie amintire, toți cei zece copii. (6358)

• Se împlinesc șase săptămâni de la trecerea în neființă a celei care a fost LEONIDA FAIERAN, suflet nobil și bun. Co-

memorarea are loc duminică, 23 mai 1993, la Biserica Ortodoxă din Hondol. Nu te vom uita niciodată! Finii familia Ci-bian. (6426)

• S-au scurs 13 ani și, respectiv, un an de lacrimi și dor de la dispariția iubitorilor noștri.



mr. GEORGE ANDREȘESC și



AURELIA ANDREȘESC

Comemorarea duminică, 23 mai, la Roșcani. Sora Rozalia, cumnatul și nepoții. (6304)

• Se împlinesc 13 ani de când prietenul și colegul

GEORGE ANDREȘESC a intrat în eternitate. Vesnică amintire. Relu Nicorici. (6423)

### DECESE

• Tristă și neuitată va rămâne ziua de 18 mai 1993, când cel care a fost cel mai bun soț,

ing. IOAN BUGNARIU, m-a părăsit pentru totdeauna. Aduc sincere mulțumiri rudelor, prietenilor, colegilor, vecinilor și tuturor care au participat la ceremonia înmormântării. Odihnește-te în pace, suflet scump și drag! Soția Viorica. (6445)

• Familia Iacob Petru din Deva mulțumește celor ce le-au fost alături la așezarea spre cele veșnice a bunei lor mame, soacre și bunici din Băița.

CONSTANȚA RESIGA

(6441)

• Soția Elena, copiii Viorel și Iosif, surorile Florica și Veronica, nepoții Danuț, Cosmin și Ciprian anunță cu a-dâncă durere în suflet încetarea din viață după o lungă și grea suferință, a scumpului lor soț, tată, so-cru și bunici, AUREL PITIC, în vârstă de 73 de ani. În mormântarea va avea loc sâmbătă, 22 mai 1993, în satul Ulieș, ora 13. Odihnește-te în pace! (6451)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ AVICOLA ORADEA S.A.

Șos. Borșului Nr. 45

Livrează tuturor agenților economici ouă de consum proaspete, loco beneficiar, în cantitățile comandate.

Informații suplimentare la telefon nr. 099/141685, int. 170-175. (CEC)

### S.C. „COMVIOR” S.A. ORĂȘTIE

Achiziționează de la populație tineret masculin în greutate de 80-150 kg, la prețul de 500 lei/kg.

Relații suplimentare la sediul unității, telefon 641230 Orăștie. (4610)

### MAGAZINUL „REGINA” din Bălata Nr. 25

Vă oferă zilnic, între orele 11,00 — 19,00

- faianță
- gresie
- garnituri baie

(4614)

### S.C. INFOMIN S.A. DEVA

Vă oferă, la cele mai avantajoase prețuri următoarele lucrări care se pot executa pe calculatorul tip IBM-PC și compatibile:

- CALCULUL SALARIILOR
- CONTABILITATEA ȘI GESTIUNEA STOCURILOR DE MATERIALE
- CONTABILITATEA ȘI EVIDENȚA MIJLOACELOR FIXE
- CONTABILITATE GENERALĂ, PREȚ DE COST, EVIDENȚĂ FURNIZORI ȘI BENEFICIARI
- PLANIFICAREA REPARAȚIILOR ȘI URMĂRIREA FUNCȚIONĂRII UTILAJELOR

Informații: Deva, str. 22 Decembrie nr. 37/A, telefon 613915.

### LICEUL CU PROGRAM DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DEVA

Organizează în data de 6 iunie 1993, ora 9, concurs de selecție gimnastică fete, pentru clasa I, și la atletism (băieți + fete) pentru clasele a V-a și a IX-a.

La selecție se pot prezenta și sportivi cu pregătire anterioară, leștimați la alte organizații sportive, pentru clasele V-XII, pentru cele două ramuri sportive.

Relații suplimentare la secretariatul școlii, telefon 617015. (371)

### CURTEA DE CONTURI A ROMÂNIEI

Cu sediul în București, „Casa Republicii”, din Calea 13 Septembrie, nr. 2, sector 5, telefoane: 3110932, 3110916

Organizează la sediul său, în zilele de 1-2 iunie a.c., concurs pentru ocuparea postului de director la organele din teritoriu ale Curții de Conturi din județul Hunedoara.

#### CONDIȚII:

— studii superioare economice;

— vechime minimă — 8 ani în activitate economică.

Cererile vor fi însoțite de dosarul care va cuprinde următoarele acte:

- curriculum vitae;
- certificat de cazier sau declarație scrisă;
- copie după diploma de studii, și se depun până la data de 28 mai, la sediul Camerei de Conturi din localitatea Deva, str. 1 Decembrie, nr. 30, tel. 619544, int. 141, unde concurenții vor primi și tematica concursului. (375)